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Fire Point провела нові випробування
ракети FP-7 - основа майбутнього
перехоплювача FREYJA
Українська компанія успішно випробувала повністю керований
маневровий політ ракети, яка стане основою протибалістичної
системи
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Fire Point випробувала ракету FP-7 - основа FREYJA. Колаж: Інформатор

Українська компанія Fire Point успішно випробувала ракету FP-7.X
у режимі повністю керованого маневреного польоту. Раніше ракети
Fire Point вперше застосували бойово - мова про крилату ракету
FP-5 "Фламінго", яку Генштаб офіційно підтвердив як
експериментальну зброю. Нове випробування FP-7 - якісний стрибок
уперед: ця ракета стане платформою для протибалістичного
перехоплювача під назвою FREYJA. Компанія обіцяє, що Україна з
часом зможе закрити власне небо самостійно.

Відео пуску та детальний коментар опублікувала у соцмережі Х
Ірина Терех, генеральна та технічна директорка Fire Point. Вона
зазначила, що кожне успішне випробування наближає Україну до
технологічного суверенітету.

Держави програють війни на полі бою значно рідше, ніж вони
програють їх у інститутах, лабораторіях та на виробництві за
десять років до їх початку.

Коли країна роками недофінансовує інженерну освіту, скорочує
дослідження, втрачає виробничі компетенції або звикає
покладатися на… pic.twitter.com/Ti1Ayn4INf

— terekh (@iraterekh) June 3, 2026

За її словами, мета - створити повноцінний протибалістичний
перехоплювач власного виробництва - виглядає амбітно. Однак
команда докладає всіх зусиль, щоб реалізувати її якомога швидше.

"На днях ми зробили надзвичайно важливе випробування: повністю
керований маневровий політ ракети FP-7.X, що ляже в основу
майбутнього протибалістичного перехоплювача FREYJA. Наскільки б
нереальною та амбіційною не звучала ця мета сьогодні, ми
докладаємо всіх можливих та неможливих зусиль для того, щоб
вона стала реальністю якомога швидше і Україна змогла закрити
своє небо самотужки", - зазначила Терех.

Вона також торкнулась ширшого контексту технологічної
незалежності. Держави програють війни значно рідше на полі бою,
ніж у лабораторіях, інститутах і на виробництві - за десять років
до їх початку, наголосила Терех.

Недофінансування інженерної освіти, скорочення досліджень і
звичка покладатися на чужі технології стає помітним лише тоді,
коли починається реальна війна. Директорка закликала не чекати -
а брати ініціативу у власні руки.

Fire Point випробувала рожевий прототип ракети FP-7X для перехоплювача FREYJA

Що означає FP-7 для захисту українського
неба

Ракета FP-7.X - це не просто черговий прототип. Fire Point
позиціонує її як платформу для протибалістичного перехоплювача
FREYJA - зброї, здатної збивати балістичні ракети противника.
Якщо програма завершиться успіхом, Україна отримає власну систему
активного захисту від балістичної загрози. Жодна країна, що
перебуває у стані активної війни, досі не створювала такий
комплекс самостійно - з нуля і в умовах бойових дій.

Нові тести - це послідовний крок у розвитку лінійки ракет
компанії. Паралельно Fire Point просуває й балістичний напрям:
маневрові характеристики FP-7, підтверджені нещодавнім тестом,
відкривають можливість адаптації під перехоплювальну функцію.
Сама Терех підкреслила: кожен успішний пуск - це крок у бік того,
щоб Україна більше не залежала від чужих рішень у питаннях
безпеки власного неба.

Технологічний суверенітет і гонка розробок

Співзасновник Fire Point Денис Штілерман раніше повідомляв, що
компанія готується до випробувань балістичних ракет FP-7 по Росії
- етап пілотних запусків на той момент вже відбувся. Ракета FP-7
позиціонується як українська балістика дальністю до 850 км і
коштує приблизно вдвічі менше за американський аналог ATACMS.

За словами Ірини Терех, виробництво ракети "Фламінго"
масштабується за планом. Паралельно Fire Point будує завод у
Данії для виготовлення двигунів - як для "Фламінго", так і для
балістичних ракет FP-7 та FP-9, що перебувають у процесі
розробки.
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